
Datorsektionens årsmöte
Datum: 2022-05-18

Plats: Berzeliusskolans aula

Mötets öppnande
Love Billenius, den sittande ordföranden i styrelsen, förklarade mötet
öppnat.

Fråga om mötets stadgeenliga utlysande
Acklamation. Bifall. Mötet ansåg att mötet var stadgeenligt utlyst.

Fastställande av dagordningen
Datorsektionens styrelse föreslog följande dagordning för årsmötet:

● Mötets öppnande

● Fråga om mötets stadgeenliga utlysande

● Fastställande av dagordningen

● Val av mötesfunktionärer

● Fastställande av röstlängd

● Propositioner

● Motioner

● Verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning

● Revisionsberättelse

● Ansvarsfrihet för den avgående styrelsen

● Val av styrelse

● Val av revisor

● Övrigt

Val av mötesfunktionärer
Styrelsen föreslog Love Billenius som mötesordförande och Yangyi Qi som
mötessekreterare.
Acklamation. Bifall. Love Billenius beslutades vara mötesordförande, och
Yangyi Qi som mötessekreterare.

Två rösträknare och justerare behövde utses. Styrelsen föreslog Love Sundin
som rösträknare, på grund av att ett särskilt verktyg för sluten omröstning
behövde användas.
Love Sundin och Adam Ahlberg beslutades vara rösträknare per acklamation.
Ermia Behzadifar beslutades vara justerare per acklamation.



Fastställande av röstlängd
Röstlängden fastställdes till 17.

Propositioner
Proposition I: att ändra i paragraf 2 angående styrelsens struktur och
funktion: att ta bort stycket om vice ordförande, ta bort stycket om
rekryteringsledare, lägga till ett stycke om IT-ansvarig och lägga till ett
stycke om PR-ansvarig.
Diskussion om roller i styrelsen.
Acklamation. Bifall. Den kommande styrelsen beslutades erhålla ansvaret att
författa stycket beträffande PR-ansvarig i stadgar.

Motioner
Motion 1: 28/4 kallas för sundininköpsdagen och om man ska utföra en inköp
MÅSTE det vara en soloinköp och endast ekonomiansvarig får göra inköpet.
Motivering: Sundin (LEGEND) utförde solo inköp med kundvagn och gick hela
vägen till ÖoB helt ensam
Diskussion om motion 1 eftersom Sundin uttryckte att han inte utförde
inköpet på egen hand. Votering inkallades av ordföranden.
Votering. 6 emot och 8 för. Bifall.

Motion 2: Ge sekten ett bankkonto
Motivering: Mer professionellt, mycket användbart.
Diskussion om motion 2, eftersom förslaget i fråga kan utgöra en utgift för
Datorsektionen. Adam Nählinder förslog att motion 2 framskjuts till nästa
styrelseperiod.
Acklamation. Bifall gällande Nählinders förslag. Motion 2 beslutades vara
nästa styrelses uppgift.

Motion 3: köpa in Wii stuff (fler kontrollers, längre sladd så man kan
sitta med gamecube controllers i soffan, ksk batteriladdar sak?)
Motivering: Wii har blivit en central del av sekten och kommer säkert
hjälpa till att dra in folk nästa läsår. vi har pengar över, detta känns
som en bra investering i sektares intressen. batteriladdare känns som bra
investering långsiktigt både ekonomiskt och miljömässigt
Diskussion om motion 3. Ordföranden kallade in en votering som
intresseundersökning.
Votering som intresseundersökning. 11 för och 2 emot.

Motion 4: När man är färdig med WII så måste man stänga av den
Motivering: BURN INS PÅ TV’N VARJE GÅNG MAN SKA ANVÄNDA DEN
Ordföranden föreslog en omformulering av motion 4 till en ordningsregel:
att Wii:t måste avstängas när det har brukats färdigt.
Acklamation. Bifall gällande ordförandens förslag.



Motion 5: Ha en betald städare(roll)
Motivering: Ingen städar sekten, och ingen skulle gå med på att ta rollen
städare utan någon form av belöning. Detta kan vara vad som helst men
sekten behöver rengöras
Diskussion om motion 5. Betalning problematiserades eftersom Datorsektionen
inte får anställa medlemmar i form av monetär betalning.
Mötet formulerade ett förslag: att ge nästa styrelse möjlighet att varannan
vecka samla lokalansvariga (3-4 pers) för ett städpass, och anmärka
lokalansvariga som har frånvarit på fem städpass i rad.
Acklamation. Bifall gällande mötets förslag.

Motion 6: Att starta en sekt instagram .
Motivering: PR tar hand om detta och läggs upp olika evenemang och liknande
, eller roliga saker.tror det skulle vara jätte kul att få lite gemenskap
Datorsektionen har redan ett Instagramkontot. Mötet föreslog att
PR-ansvarig erhåller ansvar för den nuvarande Instagramkontot.
Acklamation. Bifall gällande mötets förslag.

Motion 7: Ta tilbaka Apanap som officiell sektmaskot
Motivering: Praise Apanap
Röstlängden justerades till 19.
Votering. 8 för och 3 emot. Bifall.

Motion 8: Lägga till vice sekreterare
Motivering: Det fanns förut, sedan försvann det. Tänker att det är bra
ifall den primära sekreteraren inte är närvarande vid mötet
Acklamation. Ingen för. Avslag.

Motion 9: Köp mer wii kontroller
Motivering: Vi har fortfarande bara 2, vi skulle behöva 3-4.
Ordföranden föreslog att motion 9 hoppas över eftersom förslaget i frågan
redan har behandlats vid motion 2.
Acklamation. Bifall gällande ordförandens förslag.

Motion 10: Mer Bringles till folket!
Motivering: Bringles är godare och billigare än Pringles
Ordföranden föreslog att motion 10 hoppas över eftersom den kan beslutas på
övrigt sätt via kommunikation med styrelsen.
Acklamation. Bifall gällande ordförandens förslag.

Verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning
Styrelseordförande Love Billenius presenterade verksamhetsberättelsen
2021-2022:
Verksamhetsåret 2021-2022 har, liksom verksamhetsårets innan, varit ett
ovanligt år. Året började med ett rekryteringsmöte på Discordsservern, där
ett flertal engagerade sektare bestämde att intresserade medlemmar skulle
gå till olika klasser, och introducera Datasekten för skolans nya elever.
Under ledningen av vice ordförande Adam Nählinder och rekryteringsledare
Axel Petersson, genomfördes ett lyckad rekryteringsrunda. Nya



rekryteringsaffischer hade också designats. Den 1:a oktober 2021 nådde
antalet medlemmar 100, och nu (vid årsmötet) har Datasektens medslemstal
höjts till ett historiskt värde: 114 medlemmar! Några dagar senare, på den
6:e oktober, hölls höstmötet, där bland annat regeln kring allmän
äganderätt till kvarglömd Monster vid 00:00 beslutades. Dagen efter
höstmötet hölls verksamhetsårets första sektstädning, där inget särskilt
gjordes, förutom att sekten blev rent. Tre veckor efter städningen skickade
ordförande Love Billenius en anmärkning till samtliga medlemmar i
Datorsektionen angående värdet i att uppehålla lokalens sanitet, eftersom
det blev stökigt. Den sura känslan av stökig lokal varade dock inte länge,
då det blev dags för LAN!! LAN:et ägde rum i megadatasalen T011/T012 den
2:a till den 3:e november 2021, och var ett evenemang som uppskattades
mycket av deltagande medlemmar. När höstterminen närmade sitt slut har även
ett vintermöte som var extrainkallat årsmöte ägt rum, och på mötet
beslutades att Datorsektionen skulle registreras som en officiell ideell
förening. Styrelsen skickade en ansökan till Skatteverket, och fick en
godkännande tillsammans med ett organisationsnummer i januari! I februari
hölls en annan städdag, och sekten fick också en brevlåda i skolan. I mars
hölls vårmötet där planer för BerzanParty fastställdes. Eventuellt kunde
inte BP hållas på grund av brist på tid, men en kommunikationsstruktur med
elevkåren har byggts, så att det nya BP:t kan hållas på den kommande
höstterminen. När det senare blev dags för Berzeliusskolans öppet hus, var
ett flertal sektare närvarande och bjöd på den traditionsenliga
pepparkakan. Under april fick Datorsektionen även godkännande till
befrielse från att lämna särskilda uppgifter, vilket gör oss till en
allmännyttig ideell förening!

Ekonomiansvarig Love Sundin presenterade den ekonomiska berättelsen för
verksamhetsåret 2021-2022:
Förra året förlorade sektionen mycket pengar på grund av stölder. I år har
inga stölder skett som vi känner till, och ekonomin har till stor del
återhämtat sig. I början av året hade sektionen 1711 kr på sitt saldo, och
nu har sektionen 6594 kr. Summan av saldot och matvärdet har ökat från
cirka 2877 kr till ungefär 8680 kr, vilket är ungefär lika mycket som i
början av år 2020. Den snabba återhämtningen beror främst på en kraftigt
ökad försäljning av i huvudsak Monster. Vi har också varit ganska
sparsamma, men köpt in exempelvis bestick, en videoadapter, verktyg och ett
SD-kort till Wii:et. Eftersom ekonomin nu är god kan nästa års styrelse
förhoppningsvis spendera mer pengar på sådant som gynnar sektionen.

Revisionsberättelse
Revisor för verksamhetsåret 2021-2022: Axel Petersson godkännde den
ekonomiska berättelsen.

Ansvarsfrihet för den avgående styrelsen
Acklamation. Bifall.



Val av styrelse
Ordföranden föreslog att varje person får plädera en gång, och varje
kandidat får endast hålla ett tal.
Acklamation. Bifall.
Ordföranden föreslog sluten votering på Discord vid votering angående
styrelseposter.
Acklamation. Bifall.
Valberedningen presenterade sitt förslag för styrelsen 2022-2023.

Val av ordförande

Valberedningens förslag för ordförande: Axel Petersson
Acklamation. Bifall.

Val av ekonomiansvarig

Valberedningens förslag för ekonomiansvarig: Adam Ahlberg
Acklamation. Bifall.

Val av IT-ansvarig

Valberedningens förslag för IT-ansvarig: George Warda
Acklamation. Bifall.

Val av PR-ansvarig

Valberedningens förslag för PR-ansvarig: Alice Malmén
Andra förslag för PR-ansvarig:

● Ermia Behzadifar
Tal av Ermia Behzadifar och Alice Malmén.
Adam Nählinder pläderade för Alice Malmén.
Sverker Ahlborg pläderade för Ermia Behzadifar.
Sluten votering på Discord. 13 Alice och 5 Ermia. Alice beslutades vara
PR-ansvarig för styrelsen 2022-2023.

Val av sekreterare

Valberedningens förslag för sekreterare: Vidar Edlund
Acklamation. Bifall.

Val av revisor
Val av revisor för verksamhetsåret 2022-2023.
Kandidat: Arvid Rämsberg
Acklamation. Bifall.



Övrigt
Mötet föreslog att sekten ska införa ett system av sekthögtider.
Votering. 14 för och 3 emot. Bifall.

Diskussion kring rollen bussansvarig. Adam Nählinder beslutade att han
behåller denna ärvstitel.

Mötet föreslog att Adam Nählinders roll som Instagrammänniskan tas bort,
eftersom denna rolls ansvar förflyttas till rollen PR-ansvarig.
Acklamation. Bifall.

Mötet föreslog att Adam Nählinder beslutas vara justerare för mötet,
eftersom två justerare krävdes.
Acklamation. Bifall.

Mötets oöppnande
Mötet oöppnades.

Love Billenius
Mötesordförande

Yangyi Qi
Mötessekreterare

Ermia Behzadifar
Justerare

Adam Nählinder
Justerare


